

Release

## **Availability of an Amendment** to the Universal Registration Document (URD)

Brest, September 18<sup>th</sup> 2019

Crédit Mutuel Arkéa's Universal Registration Document (URD) for the 2018 financial year, which is valid as a half-yearly financial report at 30 June 2019, was filed on 29th August 2019 with the Autorité des Marchés Financiers (AMF) under number D.19-0775 (the "Universal Registration Document").

The Universal Registration Document is supplemented by an amendment that was filed with the AMF under number D.19-0775-A01.

The Universal Registration Document and its amendment are available on the company's website at the address below and on the AMF website:

https://www.arkea.com/banque/assurance/credit/mutuel/ecb 5033/en/registration-documents

Copies of the Universal Registration Document and the amendment are also available at the company's registered office: 1, rue Louis Lichou 29480 Le Relecq-Kerhuon, France.